

(檳城27日訊)

颶風格美延誤起飛 深圳航空抵檳獲灑水

深圳航空从深圳直飞檳城的班机今日首航，但受到台风风格美影响，班机延误了约50分钟，这趟首航班机顺利于今日下午12时46分降落在檳城国际机场，获得机场方以水门礼热情迎接。

深圳航空马来西亚营业部总经理朱文明今日在檳

城国际机场迎接首航班机时说，由于台风原因，今日从深圳至檳城首航时间有所延误。

首航乘客95%

他指出，即日起深圳至檳城的航班即日起每周二、四、六上午8时从深圳宝安国际机场起飞，于中午12时抵达檳城机场。

“从檳城起飞至深圳的航班时间则为每周二、四、六下午1时起飞，下午4时40分抵达深圳宝安

机场。”

朱文明说，今日深圳直飞檳城的首航班机乘客高达95%，而从檳城飞至深圳的乘客量则达到93%。

“如果乘客量继续增加，深圳-檳城的航班次数将从每周来回6趟增至每周来回14趟。”

营运近140条航线

朱文明说，深圳航空是中国第五大航空公司，星空联盟的成员，拥有约220架飞机，营运近140

条航线，每天运送旅客近10万人次。

今日到檳城国际机场迎接深圳直飞檳城首航班机者包括檳州旅游及创意经济行政议员黄汉伟、檳州旅游暨文化部总监安努亚、檳州环球旅游机构总执行长黄苗原、大马旅游局(北马区)总监沙鲁阿曼、马来西亚旅游同业协会檳州分会主席梁美琴、马来西亚华人旅游业公会檳城分会顾问苏文杰及主席陈政宁。



■安努亚(左起)、陈政宁、黄苗原、黄汉伟、朱文明、沙鲁阿曼及梁美琴等欢迎首批从深圳直飞至檳城的旅客。

鼎盛鼎強令尊 邱來福老先生逝世 遺靈週二舉殯

(威北27日訊)威北甲拋峇底邱鼎盛，鼎強昆仲令尊，即吳財興，蘇志平諸君令岳父，邱來福老先生，恂于公元2024年7月26日(农历甲辰年六月廿一日)子時壽終正寢于

威北甲拋峇底學校路門牌1號私寓，享壽積閱92高齡，遺下子孫及曾孫輩滿堂，堪稱福壽全歸。邱來福老先生為人忠厚老實，待人以誠，和藹可親，深受親友愛戴，正期克享

遐齡，清娛晚境，不料竟與世長辭，噩耗傳出，遠近親友深表哀悼，紛紛至喪府吊唁慰問。其哲嗣邱鼎盛(已故)，次男鼎盛娶媳黃慧玲，幼男鼎強娶媳葉孫娟，長女



■邱來福老先生遺容。

一门俊秀，兰桂騰芳。茲悉，邱來福老先生遺靈喪葬擇定于7月30日(星期二)上午10時30分舉殯，安葬于吉中雙溪巴錫華人公塚之原。由于邱府平素交游廣闊，屆時前往致祭執紼者必眾，素車白馬定有一番哀榮。(KGC)

檳州旅游及创意经济行政议员黄汉伟说，大马移民局檳城分局将于今年杪增派30名移民局官员至檳城国际机场服务。机场的出入境自动通关闸门将从原本的12台增加至20台，以缓解檳城国际机场乘客激增所造成的拥堵问题。

“这20台最新的自动通关闸门不仅可以处理马来西亚护照，还能检查60多个国家的外国护照。”

黄汉伟说，截至目前，檳城已有30条由各航空公司提供直飞17个国际城市的航线，包括深圳航空提供的深圳直飞檳城航线。

“深圳和檳城的直飞航线成为檳城的第17条国际航线，加入檳城现

檳機場年杪增派官員 自動通關閘添至20台

有直飞的广州、厦门、上海、香港、杜拜、新加坡、曼谷、普吉岛、棉兰、雅加达、泗水、班达亚齐、台北、胡志明市、海口(包机)与重庆(包机)等城市的航线网络。”

他也说，配合今年马中建交50周年，多家航空公司也增加直飞檳城的航班。

其中，中国南方航空将于9月1日，把广州至檳城直航班次从每周7班次增加一倍至每周14班次；吉祥航空将其开通不久的上海至檳城直航从每周3班次升级为每日航班；厦門航空也将其每周3班次的厦門至檳城直航升级为每日航班；国泰航空则将其香港至檳城直航班次增加至每周7班。此外，上海航空将于8月1日开通每周3班次的直飞檳城航线。他指出，中国是继印尼和新加坡后，前来檳城旅游的第三大游客群。“2024年上半年，共有4万4847名中国旅客搭乘飞机前来檳城，对比2023年同期的1万3029人，暴增了244.21%。这一数字还不包括先抵达吉隆坡再转机前往檳城，或由陆路交通或邮轮抵达檳城的游客。”(FWL)

深切哀悼
本堂中文書
鄭偉聖宗長令尊
鄭亞興老宗長千古
典範長存

檳榔嶼鄭氏榮陽堂
執委會 青年團 婦女組

顯乙 榮森 友奇 榮興	雅嶸 斯明 年芯 偉平	桂典 家財 春明 璋章	麗鳳 榮汕 秀源 隆財	碧蓮 文勝 來興 志雄	詠升 源水 鑑智	琇群 建煒 樺蓉
----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------	----------------

同敬輓

馬來西亞鍾靈校友會聯合總會
會務顧問暨前任會長
敦曾永森學長往生
碩德可風

馬來西亞鍾靈校友會聯合總會屬下
海內外各地鍾靈校友會及聯絡中心

檳城鍾靈校友會	墨爾本鍾靈校友會
威省鍾靈校友會	澳洲(悉尼)鍾靈校友會
中馬鍾靈校友會	西澳珀斯鍾靈校友會
登嘉樓鍾靈校友會	馬來西亞鍾靈中學(廣東)校友會
吉坡鍾靈校友會	北京鍾靈校友會
霹靂鍾靈校友會	中國華東鍾靈校友會
柔佛鍾靈校友會	北美鍾靈校友會
吉蘭丹鍾靈校友會	香港鍾靈校友會
沙巴鍾靈校友會	紐西蘭鍾靈校友聯絡中心
砂拉越鍾靈校友會	台灣鍾靈校友會
鍾靈中學(新加坡)校友會	泰國地拉府鍾靈校友聯絡中心
泰國曼谷鍾靈校友聯絡中心	日本鍾靈校友會
泰南鍾靈校友聯絡中心	美國東海岸鍾靈校友聯絡中心
英國鍾靈校友會聯絡處	緬甸鍾靈校友聯絡中心
南澳鍾靈校友會	同敬輓

訃告

我們最敬愛的至親
邱來福府君

勤於公元2024年7月26日(農曆甲辰年六月廿一日)時辰子時壽終正寢，享壽積閱92歲，吾等隨侍在側，親視含殮，即日遵禮成服，並擇定於7月30日(星期二)上午10時30分舉殯，安葬於吉中雙溪巴錫華人公塚之原。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

妻：黃瑞玉	鼎盛	鼎強
孝男：邱鼎盛	黃慧玲	葉孫娟
孝媳：	明愛	
孝女：邱明絲	蘇志平	
女婿：吳財興		
內孫男：邱甲騰	柔薰	子恩 子瑜
內孫女：邱惠薰		
內孫婿：蔡耀山		
外孫男：蘇楷順		
外曾孫女：蔡文熙		
胞弟：邱福山	武壽	
弟婦：黃美華	林秀蓮	
胞妹：邱月香	月圓	月桂 月玲
妹夫：		吳枝生 李亞九

(尚有侄甥孫輩親屬眾多，未能盡錄) 同泣啓

喪居：No.1, Jalan Sekolah, 13200 Kepala Batas S.P.U.
電話：04-5752846